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CĂRBUNE

Puternic mobilizați do organele și organizațiile de partid din întreprinderi, minerii de la Lonea, Petrila-Sud, Paro- șeni și Lupeni continuă să obțină, în întîmpina- rea Conferinței Naționale a partidului, noi și importante succese. In dimineața zilei de 6 iulie, colectivele întreprinderilor amintite aveau expediate beneficiarilor, peste sarcinile planificate, mai mult de 1300 tone de
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cărbune pentru cocs din țară — mina Lupeni — au obținut un plus care, de asemenea, depășește 500 tone de cărbune.Sînt succese care confirmă angajamentul minerilor de a da țării în cins.tea marelui eveniment politic al anului — Conferința Națională a partidului — cărbune tot

cărbune, de la începutul acestei luni.Cele mai importante plusuri le au minerii de la Paroșeni, cea mai modernă și mai mecanizată mină din Valea Jiului, care, prin exploatarea eficientă, la înalți parametri ai tehnicii din dotare au înregistrat o producție suplimentară pe această lună de 530 tone mai mult, de bună caii- de cărbune. La rîndul lor tate, în condiții de cfici- minerii celei mai importante furnizoare de ență economică ridicată. 
(B. G.)

Perspectiva realizării sarcinilor de plan la
I.M. Livezeni

Optimismul se bazează 
pe măsuri ferme, concretePrin înfăptuirea unor urmare, producția pe care măsuri tehnice, de organizare a producției și prin creșterea liniei de front active, în cărbune, la I.M. Livezeni, producția medie zilnică a crescut. Cu toate acestea, în luna iunie, sarcinile de plan n-au fost îndeplinite. în întregime. Ce perspective de realizare a planului sînt pe luna iulie și în perspectiva celui de-al doilea semestru al anului ? . lată întrebarea în jurul căreia am avut discuții cu cadre din conducerea întreprinderii.Primul interlocutor, tovarășul Petru Pușcaș, secretarul comitetului de partid, președintele consiliului oamenilor, muncii din cadrul întreprinderii.— îneepînd de astăzi, (6 iulie a.c., n.n.) în blocul ti, din stratul III a fost pus în funcțiune uri abataj echipat cu complex de susținere mecanizată tăiere cu combina. Este un abataj cu front lung, 150 ml, care va asigura o producție zilnică de 800— 1000 tone de cărbune. Ca

Și

o realizăm zi-lnic a înregistrat un adevărat salt. De la 1000 — 1200 tone de cărbune cit era media pe întreprindere în luna iunie, ajungem în prezent să realizăm zilnic în jur de 2000 de tone. Pe această bază putem spune că îneepînd din luna iulie ne vom realiza în întregime sarcinile de plan la producția fizică de cărbune. Avem deci, condiții ca în trimestrul al III_lea să recuperăm o parte din minusul de producție înregistrat în. primul semestru al anului. In ceea ce privește producția . planificată pentru ultimul trimestru, ne propunem, să acționăm cu toată fermitatea, să mobilizăm mai bine resursele Umane și materiale' pentru a asigura în continuare creșterea producției zilnice.Vom face tot ce depinde de noi pentru a reali-
Interviu realizat de 

Viorel STRĂUȚ

(Continuare în pag. a 2-a)

Expresie a bunului gust arhitectonic, cea mai modernă arteră de circu 
lație clin orașul Lupeni, Bulevardul Păcii. Foto : Al. TĂTAR

Oft ■ . ’. ■■

Prioritățile producției pe agenda
organizațiilor de partid

Calitatea utilajelor 
o înaltă răspundere față de 

mecanizarea minelorDupă primul semestru al anului, organizația de partid, colectivul I.U.M.P. se prezintă cu un bilanț semnificativ. . La principalii indicatori de plan — producția marfă, producția fizică de utilaj minier, elemente și echipamente hidraulice, la productivitatea muncii — colectivul uzinei ,și_a realizat și depășit prevederile. In condițiile sarcinilor sporite în fabricarea unor utilaje și instalații miniere moderne și de înalt randament, a fost firesc ca organele și organizațiile de partid din uzină să aibă mereu în atenție calitatea producției. Această cerință a devenit și mai însem-

nată în condițiile în care
o bună parte a producției, respectiv, peste 20 la sută, t este destinată exportului.Organul colectiv de conducere a întreprins cu consecvență acțiuni concrete în vederea ridicării nivelului tehnic și calitativ al produselor. Un accent deosebit s_a pus pe reproiectarea și modernizarea unor utilaje, înlocuirea și consolidarea reperelor sau subansamblelor cu fiabilitate scăzută în exploatare, perfecționarea tehnologiilor de lucru, rea,.,-Uzarea unbr dispozitive

Ioan DUBEK
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Multi ani la r î n d. .meșteșugarii Cooperativei „Straja” din Lupeni se loveau de o dificultate care părea ele netreeut. Dificultatea privea mai ales. pe meșterii croitori și maro- ehineri și. consta în lipsa unei piese pe cît de mul! solicitată, pe atît de deficitară — fermoarele. Toate căutările, mai ales că era vorba de un produș din import, nu. au adus însă nici o rezolvare. Și în_ trucît dificultatea a devenit o problemă pentru producția cooperativei, ea a reușit să determine naș-
Curajul

inițiativei
teren unei' idei curajoase : „Ce-ar fi șă producem noi aceste fermoare ?!” .. Dar, pentru a fi și valabilă, deci eficientă, ideea trebuia materializată. Promotorii' ei, Petru Căldărar, șeful secției mecanice, Gheor- ghe Ciobanu, șeful compartimentului tehnic — producție, au fost cei care au- avut, curajul răspunderii și pentru următorul pas pasul materializării ideii, a inițiativei.Pasul a' constat în confecționarea SDV-urilor, a mașinii de injecție material ; plastic, . precum și a matrițelor pentru fermoare — toate realizate, prm autodotară. Au urmat, probele. Și au dat rezultate. Au urmat între timp, cursuri de .specializare Ia întreprinderea „Chimica’* din Orăștie, mai multe tț-. Here ale cooperativei, . selecționate dintre cadrele cele mai, bune. Așa au fost sing. Ariuță Dumitrei; I.,a_ vinia Mareva, Elena Bates șt altele. S_au întors cu o specializare ale că- . rei virtuți lc_au dovedit cu prisosință. Au luat . în slăpînire- noua secție și | au făcut din ea în anul, ce s_a scurs una dintre subunitățile productive cele mai apreciate și rentabile.

Dan -STEJARU

(Continuare tn pag. a 2-a)

Emil Ariton, Vasile Voiculeșcu și Constantin 
Diaconii, trei dintre fruntașii secției service a 
IPSRUEEMP. ‘ Foto : Gli. OLTEANU

Investițiile, la termen, de calitate, eficiente

I. M, Lonea
Perfecționarea pregătirii profesionale

un obiectiv prioritarA vorbi despre desfășurarea, la mina Lonea, a cursurilor de calificare și policalificare, înseamnă a aborda o problemă care se pune cu stringență pentru activitatea de producție: asigurarea forței de muncă în structura optimă, cerută de organizarea lucrului în subteran. Tocmai în funcție de acest scop sînt concepute:... atît. planurile de învățămînt cît și profilurile cursurilor.Trei dintre cele cinci cursuri s_au încheiat"dea

ja, la una dintre profesiunile încă deficitare pentru întreprindere — cea de mineri. Celelalte două, care au început în luna februarie vor fi absolvite, de către cei care le frecventează, în august. Așadar, în acest an, în structura forței de muncă- de la Lonea va interveni o modificare calitativă: 102muncitori din subteran își vor fi însușit cunoștințele teoretice și practice pentru profesiunea de miner. -

Nu este, însă, singura meserie la care se simte nevoia de forță de muncă bine calificată. In consecință își vor începe activitatea alte două clase: una de electricieni de mină și o alta de mecanici mașini și utilaje, fiecare eu cite 20 de cursanți. Tot în semestrul al doilea urmează să se desfășoare și cursurile de policalificare, în cadrul cărora 55 de mineri își vor însuși o a doua meserie —■ cea de mecanici de mașini și ...utilaje

Intr-0 discuție cu sing. Rodica Șofan, responsabila cursurilor de calificare și policalificare, am desprins o preocupare de prim ordin a factorilor care a- sigură desfășurarea acestei activități de maximă importanță: strînsa colaborare în recrutarea și pregătirea cursanților. „Avem un grup de lectori, format din 27 de cadre tehnice,' specialiști. Dar păstrăm p legătură strînsa și cu conducătorii punctelor de lu_, cru în care muncesc cursanții, eu șefii de brigadă și cu șefii de sectoare. in fiecare sîmbătă se face analiza desfășurării
C.T. DIACONU

(Continuare în pag. a 2-a)

Exigențe sporite pentru constructorii de căi ferateLa începutul acestui an, pentru mai buna utilizare a resurselor dp care dispune, conducerea Antreprizei construcții căi. ferate Petroșani a hotărî t comasarea brigăzilor din Lu- pe.ir și Uricani. Primul semestru s-a încheiat.. In ce măsură .sînt „mai bine utilizate resursele” ? Cu ce rezultate’ se prezintă brigada n r , 3, Uricani, care a preluat sarcinile de plan ale celor două brigăzi. ? Iată obiectul discuțiilor purtate, la fața locului, recent, cu oamenii . din brigadă.Analiza ■ stadiului realizării'. sarcinilor înscrise în. graficul fizic, pe obiective, pune în evidență urtele

realizări. Dar Se constată și serioase rămîneri în urmă. „Am ’țerminat lucrările de turnare și montare a infrastructurii la toate podurile și podețele de pe traseul căii ferate Un. câni — Valea de Brazi, ne_a informat îng. tlheorghe E„ nescu, șeful, brigăzii nr. 3. Tn prezent : sînteiri în : așteptarea macaralei grele, cu ajutorul căreia să. se monteze suprastructurile podurilor mai mari, de peste Jiu. Au avansat considera'- b’i lucrările la zidul de sprijin. Pentru modul c- xemplar in care au muncit ,. . V.S. FENEȘA^U
(Continuare în pag. a 2-a’



MARTI, 7 IULIE 1987Steagul roșu

Calitatea utilajelor
(Urmare din pag. I)

EXPOZIȚIA DE MOBILA
La Petroșani s-a deschis

la Petroșani, un nou eveniment comercial: inaugurarea magazinului nr. 81 „Expoziție de mobilă", rod al strădaniei întregului colectiv de la J.C.S.M.I. Petroșani. Amplasată în plin centrul orașului, la parterul blocului nr. 74 din cartierul Petroșani Nord, noua u_ nitate beneficiază de un spațiu optim prezentării garniturilor de mobilă. Astfel, pe o suprafață de 2 255 mp (parter plus mezanin), sînt expuse 50 de tipuri de mobilă : garnituri de bucătărie, pentru

cei

dorniițor, holuri, camere de tineret, precum și piese separate — biblioteci, fotolii, scaune etc.O noutate pentrucare vizitează magazinul, cu intenția de a_și mobila apartamentul, o constituie dormitorul „Sorin", produs de secția din Livezeni a întreprinderii de prelucrare a lemnului Deva. Compus din doua dulapuri (cu două și trei uși), pat dublu, două noptiere și o comodă, executate Înti’-O gamă variată de elemente de tapiserie, dormitorul

o
a_

rin." oferă căminului atmosferă, intimă. In ceeăși notă se înscriu și garniturile pentru sufragerie „Brăița" și. „Nina", camera de zi „Bucium", camera combinată „Silvia".Dispunînd de un personal: bine instruit (șef de unitate Aria A floare) noua unitate ,al cărei orar zilnic (cu excepția zilei de duminică) este între orele 9—17, se va înscrie, fără îndoială, ca un punct: de atracție pentru locui- 1 orii municipiului nostru.
Gheorghe OLTEANU1

(Urmare din pag 1)

Optimismul sb bazează pe măsuri

(SDV-uri) înl scopul asigurării interschimbabilității elementelor componente, realizarea unor fluxuri și linii de fabricație funcție de complexitatea utilajelor. Au fost întreprinse acțiuni multiple pentru intensificarea controlului pe fluxul de fabricație.Prin grija comitetului de partid și a c.o.m. activitatea de control tehnic de calitate este asigurată de personal muncitor și cadre tehnico-ingine- rești îndeosebi din rândul membrilor de partid cu experiență profesională b< ită. f ii1 r riiis c_ țiuni în vederea testării fiecărui produs; această o_ perație se realizează pe standuri de probă, urmă- rindu-se ca utilajele să aibă drept caracteristici precizia de ridicată, ploatare. țiune 21 bă, urmînd sfârșitul anului să fie puse în funcțiune încă 5. La toate produsele cu complexitate ridicată s_au întreprins măsuri în vederea introducerii în planul de reparații a operației de autocontrol — important mijloc de stimulare a exiși autoexi genței realizarea unor de înalt nivel ca -

or- în code con-

lucru, fiabilitatea siguranță în ex- Se află în func- standuvi de pro- ca pînă la

a și sarcinile de plan din ultimul trimestru, pentru a încheia acest 'an cu rezultate superioare, comparativ eu anul trecut.Ai doilea interlocutor/' ing, Fetru Her, directorul întreprinderii :
— Din punct de vedere 

tehnic, ce măsuri s_au în
treprins pentru a asigura 
continuitatea producției, to
varășe director ?— Pornind de la faptul 
că am întîmpinat dificultăți pe fluxul de transport 
al cărbunelui din abataje 
la suprafață, _ne_am concentrat eforturile asupra acestei probleme. Prin punerea la punct și darea în funcțiune a silozului dintre orizonturile 340 și 400, în\ prezent se asigură o mai mare fluență în evacuarea cărbunelui. Pe vechiul flux

dinca- din Teo_
de transport, ele pe benzile nr. 5 și nr. 6, care asigură evacuarea producției abatajul mecanizat în re muncesc minerii brigada condusă dedor Bonealo, Erou al Muncii Socialiste, avem în prezent destul, de dese în_ 1ir ruperi. Pentru a le e_ vita, în curind se va trece la evacuarea producției printr-o galerie de bază.

— Avînd în vedere că la 
mina Livezeni se resimte 
lipsa de efectiv, îndeosebi 
în abatajele mecanizate, pe 
structuri de meserii, ce 
măsuri sînt stabilite pe 
linia asigurării continuită
ții producției?-- Conducerea C-MV-J- ne-a acordat un important sprijin, prin repartizarea unor mineri în frunte cu șeful de brigadă Vasile Florea, care în prezent conduce noul abataj mecani-

ferme, concretezat din blocul (1, stratul ’ 111. Contăm în continuare pe acest sprijin. esențial pentru întreprinderea noastră, care are un. înalt grad de mecanizare.
— Care este situația li

niei de front active, in 
cărbune ?— In prezent avem linie de front Ia nivelul planU- .lui. Acționăm cu perseverență pentru a asigura și linia de front în perspectivă. Ih acest scop din 15 iulie vor fi puse în funcțiune încă trei combine de triaint re

— Se poate afirma, deci, 
că sarcinile de plan din se
mestrul al doilea vor fi realizate ? :' ț ; : : : I—- Nu vom precupeți nici un efort pentru a ne realiza sarcinile de plan. Pentru trimestrul al IH-lea, nri vom realiza in întregime planul,

Exigențe sporite
(Urmare din pag. I)merită să fie evidențiați maiștrii Gigei Tufă, sirig. Constantin Băi oi și constructorii și montorii din formațiile conduse de Gheorghe Bîgu, Mircea Mi- Mat, Gheorghe Atodiresei, Ioan Franță, Ioan Nefir, Victor Cosmaniuc, llie Bartos, Liviu Bocirnea, Ioan Jugănaru, Gelu Meșteru, mecanicii de utilaje Gheorghe Finică, Vasile Acîrbă- niței, Ion Negru, Adrian Ghervasc, Ion Voinea, conducătorii auto loan -Fili- peșan și Gheoghe Semeni.Am putut constata stagnări ale lucrului pe traseul celor cinci kilometri

de cale ferată aflată în con.-tiucție. La ieșirea din incinta noii preparații pentru cărbune, construcția de cale ferată este întreruptă. Amplasamentul căii ferate e ocupat de un tronson de canalizare. întreruperi ale lucrărilor de săpare pentru amenajarea meniului de caleam constatat și la kilometrii 0 plus 300, 1 plus 250, .1 plus 760 și în zona bazei de agrement a orașului U_ i ieani. Exact pe . direcția de amplasament a liniei în de

terasa- ferată

vă infopmom

genței pentru produse litativ.Toate măsuri aceste acțiuni și— ne preciza tova-
(Urmare din pag. I).cursurilor, a frecvenței etc., ceea ce ne permite să intervenim prompt în cazurile în care se mai neglijează prezența la școala de calificare1*. Este Un lucru bun, pe care îl semnalăm ca atare deoarece, din constatările noastre, se observă că, uneori, în unele unități miniere, cursurile de calificare sînt lăsate doar pe seama lectorilor, că o parte dintre conducătorii direcți ai locurilor de muncă din abataje nu se interesează, pur și simplu, e lesfășura ea icest < _ tivîtăți, care este, în definitiv în oii sul pr du ciSeriozitatea cu care se

gului colectiv, siimulat de exemplul tonic și perseverența comuniștilor. Dintre aceștia, ing. Nicolae Lobonț, secretar adjunct al comitetului de partid din uzină, ne_a indicat, în primul rînd, pentru contribuția adusă la elaborarea unor tehnologii superioare, în vederea îmbunătățirii calității, pe Iulie CarolBoța. Se evidențiază, totodată, Ion Dobre și Viorel Livădaru, maiștrii Marin Floreșcu și Ioan Nemeti, din secția echipament hidraulic, ing. Filip Alicu și maiștrii Hans Otto Kloss, Nicolae Geamănu, Pamfil Negru, Viorel Ionică, de la secția mașini de abataj, precum și șefii de brigadă loan Popescu, Vasile Lupulescu, Constantin Rovența, Teo- fil Chiș, Emilian Zamora și alții din .secția susțineri miniere.Desigur, în afară de realizări, colectivul dispune și de rezerve pentru a ridica și mai mult calitatea utilajelor miniere. E- xistă ,un program concret de măsuri elaborat în a~ cest sens. Și, ceea ce e mai important, comuniștii acționează prin toate formele muncii politico-educative, pentru a asigura mi-

râsul Ion Predoi, secretarul comitetului de partid, sînt rezultatul nemijlocit al dezbaterilor, propunerilor și măsurilor întreprinse în adunările generale ale ganizațiilor de bază, plenarele și ședințele inline ale comitetului partid și organului deducere colectivă. In adunările generale, de partid, în ședințele grupelor sindicale, modul cum se acționează și cu ce rezultate pentru îmbunătățirea calității constituie în mod obișnuit un punct distinct al „momentului economie". In cadrul informărilor verbale, al discuțiilor individuale, al dezbaterilor din cercurile învățământului de partid, problema calității utilajelor este abordată cu consecvență. Totodată, prin „yitrina calității", gazetele de perete și celelalte forme ale propagandei vizuale din secțiile uzinei, calitatea constituie o ternă prioritară.Munca politică susținută în toate secțiile în sprijinul generalizării autocontrolului și-a dovedit cu prisosință efectul. In semestrul I a.c.,„rebuturile și remanierile, raportate la 1000 lei producție marfă, s_au redus față de anul trecut eu 27 la sută. Important de subliniat e și faptul că din. partea beneficiarilor neritului utilaje și insta. externi nu s_a înregistrat nici un refuz pentru caii- laie.Aceste rezultate s-au obținut prin eforturile între-
înțelege, la mina Lonea, importanța calificării și policalificării este probată și de dotarea cu materiale corespunzătoare (manuale, planșe, machete etc.) a celor șase săli de clasă, amenajate la clubul din localitate. Două dintre e_ le au fost „împrumutate" colegilor de Ia I.M. J.o_ nea_Pilier, dar, printr_o organizare judicioasă a desfășurării pe schimburi.a lecțiilor, desfășurarea cursurilor se face în condiții optimfe. De altfel, se preconizează construirea, în chiar incinta minei, a u_ nei școli de calificare, eu o dotare modernă, în pas cu exigențele actuale.

pentru constructorii de cai ferateși Cîmpu lui Neag, prin i din Uricani. minei proiec-
Brazi conductele de apă ' care se alimentează rezervoare, orașul 1 Iar lângă incinta Valea de Brazi, tantul n_a dat soluția _ de rezolvare la intersecția căii ferate cU conducta magistrală pentru apă potabilă din lacul de acumulare de la Valea de. Pești. Termenul pentru punerea funcțiune a liniei de ferată este riguros c cu cel al altor importante de cum sînt incinta și capacități de la I.M.lea de Brazi, și noua pre-

în| cale corelat obiective investiții, noile Va_amplasament a de cale ferată se află, aceste puncte stâlpi înaltă tensiune, prin care se alimentează cu . energie - parație pentru cărbune. Dar ce folos că există această

I „ZIUA BRIGADIERII- | LUI". La mina Petrila es_ Ițe programată pentru astăzi întrunirea tradițională
■ a șefilor formațiilor• lucru dirt subteran, trunirea brigadierilor prilejui o amplă dezbatere șt un larg schimb 'de păreri asupra rezultatelor din prima’ jumătate a anului și, îndeosebi, asupra sar

vederilor de plan. (I.D.)

electrică minele Valea decinilor formațiilor de lucruîn semestrul II pe liniacreșterii extracției și ; asi-'gurarea capacitățilorproducție pe măsura pre-

planificare, din moment ce întârzie construcția căii ferate ?Se cunosc exigențele impuse de sporirea producției de cărbune prin punerea în funcțiune a capacităților de producție de la I.M. Valea de Brazi și de la noua preparație din U_ ricani. Aceasta pune sub semnul urgenței respectarea termenului de predare a noii căi ferate. Atingerea acestui scop, ne, însă, acțiuni pentru eliberarea samentului de pe liniei de cale ferată.Concomitent însă, conducerea ACCF Petroșani, va trebui să acorde aten-
pi'esupu- ferme ampla- direcția

ția cuvenită asigurării condițiilor de lucru pentru constructorii din această . zonă. Problema repartizării unei macarale grele pentru finalizarea montajelor suprastructurii podurilor mari de peste Jiu se cere rezolvată . acum, cînd sînt condiții favorabile de lucru. Prin unirea e- forturilor constructorilor, proiectantului și ■ beneficiarului, problemele de care depinde respectarea ter- menelor de punere în funcțiune a acestui important obiectiv de investiții pot fi rezolvate.' Dar se cere să se acționeze ferm, acum, vara, cînd condițiile de lucru sînt favorabile.

. . ing.Nache, tehnicienii Bred an și Dumitru

Martin Ambruș,

lății, de cea mai bună calitate, cu parametrii funcționali la nivelul tehnicii de vîrf.Curajul inițiativei
(Urmar_p din pag. 0— A fost greu începutul? întrebăm pe sing. Anu-oța Dumitrei, sub conducerea căreia a demarat noua secție, un cadru tehnic tlnăr și inimoși care între timp a fost promovată in funcția de vicepreședinte a cooperativei. Ne răspunde laconic: .— Ca orice început, a presupus eforturi și tatonări. Dar cu dăruire .și i- nițiativă reușitele sînt asigurate...Dintre argumentele sitei, dintre efectele rajului inițiativei", - serviciului tehnic — ducție, Gheorghe Ciobanu, ne_a ■ oferit' Cite va : un an, noua ductivă a. realizat 42 000 fermoare. Ele forează 2 000 000 lei și înseamnă reducerea tot cu atîta a importului. Fermoarele s-au executat din mase plastice, ceea ce a mai însemnat reducerea consumului de alamă, bronz, zamac și de alte a- liaje, iar beneficiul acumulat. de secția care le_a produs se ridică după un an la 175 000 lei. Cineva a calculat lungimea fermoarelor produse : aproape 19 km. Deci, cam eît este dis- tanța dintre Lupeni și Petroșani. Dar nu aceasta e esențialul, ci reușita meșteșugarilor din Lupeni.

reu-„cu_ șeful pro- ' i.„Intr- secție pro- 
peste va-

de In- va
„CINTAREA ROMÂNIEI. Duminică la Hunedoara vor intra în concurs, în etapa republicană a Festivalului național „Cintareă României" formațiile de teatru si montajele literar-muzi- cal-eoregrafiee.

DEZVOLTARE. După cum ne-a informat serviciul de sistematizare al consiliului popular municipal, în scurt timp vor începe lucrările de modernizare a stației, de epurare a apelor uzate din municipiul Petroșani. Proiectul este deja aprobat..TELEFOANE. Sugerăm Oficiului PTTR să studieze posibilitatea de posturi telefonice publice in cartierul Bărbă- teni al orașului Lupeni.
instalării

Solicitarea am primit-0 din partea unui grup de meni ai muncii peni care au redacție. din venit oa_
Lula

TOT PENTRU mai multă rut ceasul PTTR din babil vreo ceasul era til. Nu se să-1 pună
PTTR. De vreme a dispă- de la Oficiul Petroșani. Pro- defecțiune, Dar deosebit de u, găsește nimeni la loc ?

TEATRU. Colectivul 
tistțc al Teatrului mic 
București prezintă la Pe.

•troșani în 13—14 iulie două lucrări dramatice de mare atractivitate. Estevorba de comediile „Mitică Popescu" și „Bărbatul și... femeile". Spectacolele vor avea loc astfel i de la ora 17 — piesa „Bărbatul și... femeile", și de la ora 20 — „Mitică pescu", în sala Casei cultură.
, EXCURSIE. Conform u_ 
nei frumoase tradiții, aso

ciația pensionarilor din Pe
troșani organizează peri
odic excursii in zone pito

Rubrică realizată de 
II. ALEXANDRESCU

rești ale țării și în stațiunile balneoclimaterice. O astfel de excursie este organizată și pentru zilele de 14—15 iulie a.c. pe traseul Sibiu — Defileul Oltului — Rm. Vileea. înscrierile se primesc zilnic la sediul Casei pensionarilor. (V.S.)
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TABARA DE SPEOLOGIE
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Finiș irezistibil al minerilor de la Paroșempeste - nai de sezon, să pătrundă spectaculos pe stingă, șut la colțul lung, și : 4—0.■ Golul clin min. 80: marcat de Crăciun nu face decît să Consfințească scorul 5—0, înregistrînd cea mai clară victorie a Paroșe- niului în acest campionat în care. proaspăta debutantă din Vulcan ș_a achitat cu brio de misiunea avută, lăsîndu-ne în vacanța... fotbalistică cu impresia eă lă toamnă va aborda competiția cu gîndul de ’a ridica ștachetă performanței.A.S. PAROȘENI VULCAN : Homan (Crecan min, 46) — Hădărean, Leleșan, Buzduga, Ghișan, Dicuț, Crăciun, Matuia (min. 53 Lăzăroiu) — Ad. Barbu, Niehimiș, Baltaru.A arbitrat George Tones- cu, București. <
Eugen OCTAVIAN

» - ■ - -A.S. PAROSENf VULCAN — AURUL BRAD 5—0 (3—0). Meciul acesta nu mai putea avea nici o implicație asupra clasamentului deși, teoretic, Aurul Brad (antrenor Petru Schiopu) ar mai fi avut ceva șanse. Din start., însă, jucătorii lui TiberiU' Be_ nea aveau să le anuleze, risipind astfel orice dubii, eînd, îh min. 8. la centrarea lui Baltaru, Crăciun înscrie spectaculos cu capul pe lingă portarul Rudisuli: 1—0. De altfel,, jocul va „curge" doar într.un singur sens, Aurul Brad făi eînd pur și simplu figurație în teren. Astfel, după o mare ratare a lui Niehimiș (min. 14) eînd nu poate fructifica de ia numai 8 metri excelenta . centrare a lui Adrian Barbu, un minut mai tîrziu, tot el, „scăpat" pe centru trimite în gol: 2—0. Paroșeniul evoluează cu o poftă de joc de... început de campionat, dorind să șteargă impresia după ultimele jocuri de acasă cu Strungul Arad și Mureșul Deva, creînd faze spectaculoase, precum cea din min. 19 eînd Crăciun expedia- : ză din întoarcere un vo-

leu superb, puțin transversală. In min. 20 o combinație Balta.ru - A- drian Barbu se termină cu o mare ratare de la numai 7 metri. In min. 2-9 o altă combinație între Crăciun, Baltaru și Niehimiș il a_ . duce pe acesta din urmă în situație de gol, dar, din
FOTBAL, DIVIZIA B 

SERIA A 3 A

nou se ratează, pentru ea în min. 35 același Nichi- rniș îl deschide pe Matuia, ' acesta pătrunde impetuos pe stingă, trage la colțul lung și : 3—0.Partea a doua a jocului are aceeași fizionomie, A- drian .Barbu . (min. 50) , și Niehimiș (min. 53) se joacă cu ocaziile. Aurul încearcă o „ieșire corzi'*, dar acțiunile Miatov, Cozma sau n-au sorți de izbindă fața „debutantului'' (în divizia B) în poartă, Crecan! Un nou gol se anunță în min. 63 la „bomba" lui Hădărean în Rudisuli, pentru ca în min. 64' fundașul Ghișan, cu un excelent fi-

Brad din lui Ștef în

In organizarea Clubului de speologie' „Piatră Roșie" Valea Jiului, în perioada 1—5 iulie a avut loc în masivul Șurean o tabără de cercetări și explorări complexe în zona carstică din versantul Sting al StreiulUî superior.Participarea unor speo_ logi experimentați, geologi, hidrogeologi. alpi- niști profesioniști și amatori din colective ea cele de. la „Avenul" Brașov. ,;CEPROMIN“ Cluj-Na- poca, „Liliacul" Arad, „Zarand'* Brad, „Emilian. Cristea" Alba Iulia. „Gen_ țiana" Vulcan a conferit■ taberei o activitate de ț cercetare deosebit de in- U tensă. Din programul fa_ berei sînt de menționat ț . temele de cercetare i

iI
I

berei sînt de menționat■ a_

DIVIZIA B IIIREZULTATE TEHNICE^: Unio Satu Mare — -Dacia Mec. Oră.știe 3-—0. A.S. Paroșeni Vulcan — Aurul Brad 5—0, F.C. Maramureș — Politehnica' Timișoara 3—1, Minerul Cavnic — Olimpia Satu Mare 0—0, CIL Sigliet — U.T. Arad 3—0, Strungul A- rad — Gloria Bistrița 4—2, F.C. Bihor — Metalul Bocșa 4—1, Steaua C.F.R. Cluj-N. — Mureșul De_ -0, C.S.M. Reșița — Armătura Zalău 2—0.
CLASAMENTUL FINAL (neomologat)

va 3-
1. Politehnica Timișoara 34 19 10 5 80—40 482. F.C. Maramureș' 34 19 8 7 69—22 463. F.C. Bihor 34 20 9 5 55—-15 464. Gloria Bistrița 34 16 5 13 53—46 375. C.S.M. Reșița 34 15 6 13 44—36 36
6. A.S. Paroșeni Vulcan 34 14 8 12 45—42 367. UNIO Satu Mare 34 15 5 14 42—44 358. Armătura Zalău 34 14 6 14 46—48 349. Strungul A rad 34 13 7 14 4.1—47 : 3310. U.T. Arad 34 14 5 15 43—52 .3311. Olimpia Satu Mare 34 12 9 13 4.1—51 3312. C.I.L. Sigliet 34 13 . 6 1'5 48—54 3213. Metalul Bocșa 34 14 4 16 46—54 32

14. Dacia Mec. Orâștie 34 14' 3 17 55—58 31
15. Aurul Brad 34 11 7 16 16—59 29
16. Mureșul Deva 34 11 3 20 30—73 2517. Steaua C.F.R. Cluj-N. 34 7 8 19 35—56 2218. Minerul Cavnic 34 9 3 22 42—64 21

zonei cai’- peș- s-au
bordate ca : definitivarea cartării geologice a carstice în studiu, tarea subterană în ferile Tecuri, undedescoperit, eca .150 de noi galerii, ca și în avenul din Ponor — Răchițeaua în «are denivelarea de minus 282 m și lungimea de 1,T km lasă să se întrevadă o dezvoltare a fenomenului carstic mult peste aceste dimensiuni, tinzînd spre o denivelare de minus 3001 m și o lungime de cca 15 km a întregului sistem. De a_ semeriea, în programul paiticipanților la tabără S-au înscris : ridicări topografice de suprafață cît și amenajări de teh- . nică alpină pe traseul subteran. In 1 im pul a- cestor amenajări de teh-

nică-alpină,.avindu.se în I vedere gradul ridicat de .i dificultate a -avenului „Răchițeaua (eu verticâ- I Ie absolute de peste 60 ( m), speologii partîcipanți la acțiune au ținut în permanență legătura cu l o echipă de sprijin' de . la suprafață, prin intermediul telefonului. 1Rezultatul concret al taberei, al activităților | complexe desfășurate de 7 inimoșii acela — îmbucurător că se conturează în cu- rînd, în renumita zonă carstică-din Munții ' Sebeș, o a doua cavitate de dimensiuni record — peșteră, care, la denivelare, deține deja locul șase pe plan național.

I
I
î

l
IIcxc dcsiAșuî’âte ■ de i șii partlcipănți este >

ț 
i
iRomulus VENȚEL

in competiția pi
— Cu ce formație ple

cați la Cheile Bicazului și 
cu ce gînduri ?—Plecării cu o echipă formată din tineri inimoși care, după antrenamentele prealabile, au o condiție fizică și tehnică foarte bu_ nă și, deci, promit... Mă refer, mai aleș, la Cezar < Gordun, losif Baraba.ș l’ică Cri-tine).

Băieții

entru puncte afirmare, iar eu /apreciez că vom avea o comportare bună. Dar, aș > propune să animăm eontinu.i. rea discuției cu două șăp- tămîni, pînă, după /revenirea -noastră de. ia CȘeile Breazului, Pînă atunci...■ — Pînă atunci, mult succes tinerei noastre..echipe! Si acumuleze puncte <it. multe I loan DUBEK

punctajuiui necesar care să ne permită participarea în luna septembrie la finala republicană de ulpi — nism. De aceea, e_ chipa își mobilizează toate forțele pentru acumularea de puncte. Avem participări la competiții în Retezat; la alpiniade de vară, la Școala națională de alpinism de la Padina Bucegi, de unde doi dintre tinerii eomponenți ai echipei — Rică Cristinel și Cezar Gordun — s_au întors cu calificative foarte bune. Dar lupta continuă...
— In «se se materiali

zează eforturile echipei ?— In echipă domnește un climat de optimism, 0/dorință puternică de afirmare. Și climatului moral- volitiv bun, optim, îi corespunde și un grad de pregătire tehnică și fizică pe măsură, corespunzătoare. Aceasta datorită Antrenamentelor asidue de la baza noastră proprie, , realizată în cursul ultimului an, la Cheile Tăii, antrenamente prin care am pregătit, după un program riguros, echipa de performanță pentru confruntările ceinpetiționale. Totodată. ne_am străduit să obținem rezultate și îri domeniul' sportului de masă, adică să atragem și să formăm tinere talente noi. Deși e greu, nu tnulți au chemare și mtți ales aptitudini pentru alpinism, am. reușit să ne completăm, echipa cu patru tineri. Așteptăm și primim cu căldură și pe alții care sîrit atrași de frumusețea acestui sport...

Intre 9—18 iulie, înCheile Bicazului calendarul compeliționai pe 1987 programează 4 întreceri de anvergură — Cupa „Cățărătorul", Cupa „Metalul" Gheorghieni, Alpiniada republicană de tineret și Alpiniada republicană de seniori — etapa de vară, ultimele două în organizarea FRTA. La cele 4 competiții participă și echipa reprezentativă a Văii Jiului, o echipă a tii>—,'ilor secției de alpinism din A.S. „Minerul" înainte de plecare, invitat la redacție pe noul conducător și antrenor al echipei, monitorul național Nicolae Nevezi, care ne-a oferit cîteva răspunsuri despre dezvoltarea a_ cestui sport al curajului și bărbăției, promovat cu tenacitate și fidelitate, în pofida Vicisitudinilor, de. grupul mereu tînăr și inimos al alpiniștilor din .Petrila.
— Deci, urinează o 

pă exigentă, patru compe
tiții pretențioase. Nu-s 
multe pentru o echipă atit 
de tînără, aflată într-o 
perioadă de... reconsolidare 
a rîndurilpr sale-— întrecerile vor fi, în- tr-adevăr pretențioase, nivelul lor fiind determinat de echipe de elită, ca ,.Dinamo" și „Armata" din Brașov, „Electro" Sfîntu Glieorghe care ne vor fi adversare foarte puternice. Dar, echipa trece printr-0 perioadă decisivă perftru a_ finnarea ei. Avem nevoie. stringentă de acumularea

cadrulPetrila.l.ani

eta_

B.. MIHAIantrenament in Cheile Tăii.

Cupa „Minerulse desfășoară la și vel ul fiecărei unități., între reprezentativele sectoarelor, urnrînd ca meciurile finale să aibă loc în prima șăptămînă din august. (Al. 11.)
Au început partidele, de dele fotbal, handbal, volei și popice dotate cu Cupa „Minerul", competiții tradițio.. nale dedicate sărbătoririi „Zilei Minerului". Organizate de sindicatele din iriți «prinderile miniere, parti- luna
BERLIN 6 (Agerpres). In concursul de lupte libere din cadrul competiției internaționale de la Suhl (R.D.G.). au fost înregistrate două victorii românești: Claudiu Tămăduia- nu la categ: 75 kg și Gheor_ glie Mîțu la categ. 82 kg. pușcașu (100 kg). Păcura- ru (48 kg), Bîrcu (52 kg) s-au clasat pe locul 3 la categoriile respective.In concursul de lupte greco-romane, sportivul român Vasile Andrei (categ. 100 kg) s_a situat pe locul 1, urmat de B o z u 1 a (U.R.S.S.) și Wittmann (R.D.G.). Grigoraș (130 kg) și Cărare (68 kg) au ocupat locul doi, iar Matei (82 kg) și Savu (62 kg) s-au clasat pe locul al treilea.
I1AVAXA 6 (Agerpres).

Cea de-a 4-a ediție a Cam
pionatelor mondiale de 
box pentru tineret, ce ,’a

reunit 138 de sportivi din 28 de țări, s-a încheiat la Palatul sporturilor din Havana cu gala Tinalelor, printre medaliații cu aur numărîndn-se și pugiliștii români Mihai Leu și Fran_ cisc Vastag, care, luptînd cu o dăruire exemplară, dovedind o înaltă pregătire tehnică și fizică au cucerit titlurile de campioni ai lumii, succes de prestigiu pentru sportul cu mănuși din țara noastră. .In finala categoriei u- .șoară, Mihai Leu, etalînd o gamă variată de lovituri — directe fulgerătoare bine plasate — dublate ■ de puternice croșeuri, l_a dominat în toate cele trei reprize pe irlandezul Eamonn Laughran. Boxerul român 
și-a adjudecat victoria la puncte cu o decizie de 5—0.

Iri vîrstă de 18 ani, ori- ginar din comuna Boc iu (jitd. Cluj), format ca bo

TELEX TELEXla Hunedoara (antre- A. Pescar), Mihai Leu,xer nor în prezent component al clubului Steaua, a fost de două ori campion național de juniori, iar în anul 1986 a terminat învingător la turneele internaționale din Finlanda și Bulgaria, precum și la competiția „Mănușa Litoralului" de la. Constanța.. La categoria sehiiniijlc— «ie, Franci.se Vastag 1-a învins la puncte, cu o decizie de 5—0, pe italianul Genesio Mai-ro, după un meci în care boxerul ' român a controlat lupta în toate cele trei reprize, punctind eu precizie prin puternicele șale directe și lovituri laterale.Născut la /Reșița, Fran- cișc Vastag a început boxul cu antrenorul Vasile Bala, actualmente fiind

component al Clubului Metalul Bocșa. Deși toarte tînăr (18 ani), Vastag este posesorul unui palmares deosebit: a fost de două ori campion național de juniori, campion european în 1986.1a întrecerile din Danemarca și cîștîgăior la numeroase turnee internaționale.Iată rezultatele finalelor ia celelalte categorii : 
seminuiseă : Emilio Pa_ i^an (Cuba) b.p. Talgay Tusupov (U.R.S.S.) ; muscă: Carl Daniels (S.U.A.) b.p.Cio in Yod (Coreea de Sud); ‘ 
cocoș : Angei -Moya (Cuba) b.p. Ginp Quitadano (Italia) ; pană : ITainlet Iliasov (U.R.S.S.) învinge prin abandon pe Laszlo Szuks (Ungaria); semiușoară: Juan Hernandez (Cuba) b.p. Konstantin Tsyu (U.R.S.S.); 
mijlocie mică : Aleksamu

Lobsiak (U.R.S.S.) b.p. William Silva (Cuba); mijlo
cie : Wiifredo Martinez (Cuba) b.p. Fabricio (Franța); semigrea: Dimitri Eliseev (U.R.S.S.)prin abandon pe Thomas Glesby (Canada); grea :Roberto Balado (Cuba) în_■ trece prin KO tehnic în . repriza a 3-a pe Viaceslav Sedov (U.R.S.S.) supergrea: Lebnartb Martinez (Cuba) învinge prin KO in prima repriză pe Gheorghi Tan- kov (Bulgaria).

Tiozzoîntrece
dalii de bronz: echipajul de caiac 4 — 1000 m, la iac dublu 1000 , hi și .Canoe dublu 1000 W.. total, tinerii sportivi

cala In ro- ■ mâni au -cîștigat 6 rneda- I i i -(2’: de argi nt și 4 bronz)'. de

★BELGRAD 6 (Agerprs). In ultimă zi a campionatelor mondiale de caiac canoe pentru juniori, de la Belgrad, concili eri ții români au obținut 1 medalie,argint cil echipajul de Canoe 4 • 1000 in și trei ine-

Cainpionâțui diviziei la Rugby victoria București, pentru a de campioană, Pe locurile . următoare s_au situat formațiile Dinaiiîo București, R.C. Grivița Roșie București și Știința CEMLN Baia. Mare.In ultimele două Guri ale turneului

AeuSteaua cucereșteoară titlul
s-a: încheiat echipeicare17—a

de
rne- final ș_aii înregistrat următoarele rezultate: Dinamo — Steaua 18 12—0) ; R C.

Grivita St i iutafMIX
(Merpres)

Balta.ru
avindu.se
Franci.se


MARȚI, 7 IULIE 19874

TV
Dezarmarea o problemă a 

întregii comunități internaționala

, BELGRAD 6 (Agerpres). Intr-un interviu acordat șăptămînalului iugoslav „Danas", care apare la 'Zagreb, secretarul general al OtN.U., Javier Perez de Cuellar, a afirmat că întrevederile avute cu conducătorii politici sovietici și americani îi ■ permit să considere că se întreprind eforturi serioase în cadrul negocierilor de dezarmare nucleară și că acestea se vor încheia cu succes, relatează agenția Taniug. Un acord în acest domeniu, a

înce

Noi demonstrații de 
protest în 

Coreea de Sud

O declarație a secretarului general al 
Organizației Națiunilor Unite apreciat el, va. stimula mare măsură acțiunileau ca scop dezarmarea generală și controlul armamentelor. Perez de Cuellar a relevat că O.N.U, a- cordă prioritate dezarmării, deoarece această problemă nu este numai, de domeniul relațiilor sovie- to_americane.In interviul său, secretarul general al O.N.U, a apreciat că, în afară de dezarmare, problemele internaționale importante în prezent sînt cele generate de conflictul dintre Iran și Irak și situația din Orientul Mijlociu.

Știri din R.P. PolonăVARȘOVIA 6 (Agerpres).Printre obiectivele majore ale programului de dezvoltare economică a R.P. Polone pînă în anul 2000 se înscriu creșterea venitului național cu circa 75 la sută și sporirea productivității . muncii cu 60—70 la . sută, relatează agenția PAP.Direcțiile principale acțiunilor de sporire a e. ficienței economice, pre.

lor poloneze pe piața mondială, prelucrarea superioară a materiilor prime și combustibililor interni, cu precădere a huilei —• principala bogăție națională a R.P. Polone.

N.R. Eventualele modi—, ficări intervenite în programarea filmelor aparțin întreprinderii Cinematografice Județene Hunedoara. - -

ale
cizează sursa citată, constau în folosirea deplină și rațională a rezervelor de muncă, punîndu-se accentul pe creșterea productivității, în utilizarea 'mai bună a materiilor prime, materialelor, combustibililor și energiei, în exploatarea superioară a mașinilor și instalațiilor.- Totodată, se au în vedere extinderea capacităților de export și creșterea competitivității produse-

VARȘOVIA 6 (Agerpres). Dezvoltarea pe multiple planuri a tuturor regiunilor țării s_a înscris ca un obiectiv major al politicii P.M.U.P. Un exemplu în acest sens îl constituie Si- lezia Superioară. Dacă înainte de război, în a- eeastă regiune nu existau institute de învățămîn t su- . perior, în. prezent în voievodatul Kătowice funcționează șase institute cu 62 de specialități. Aici își desfășoară .activitatea â- proximativ 5 000 de cadre didactice, dintre care 600 conferențiari și profesori.

FILMEPETROȘANI iembrie: Luptătorul sabia ; Unirea : Pe urmele adevărului ; l’aringul: Apașii.LONEA : Dragoste de copil.ANINOASA : Moștenirea.VULCAN : Săgeata neagră. . . / < ■LUPENI : Acțiunea To- polino.URICANI ; In vizită la Van Gogh.

20,00 Țelejurnăl.20,20 Viața economică,20,351 Timp al făptuiri nare.20.50 Seară(color) „Liliacul" de Johann Strauss. Se_ lecțiuni.21.50 Telejurnal.

marilor în-rcvoluțio-de operetă.

DEH

Noutăți tehnico-științificeSEUL 6 (Agerpres). Noi demonstrații de protest • împotriva regimului dictatorial din Coreea de Sud . s-au desfășurat duminică la Seul. După cum informează agențiile de; presă, peste 5 000 de studenți de la Universitatea Yonsei au organizat mitinguri, ce- rînd demisia guvernului instaurat de militari, eliberarea militănților pentru democrație aflați în închisori, adoptarea unei noi constituții.

strada Minerului nr. 30

Incepînd cu luna septembrie 1987, școla
rizează absolvenți a X clase prin școală pro
fesională pentru Antrepriza de Construcții- 
Montaj Valea Jiului, în meseriile :

— zidar-betonist, fierar-betonist — cu 
durata de școlarizare 1 1/2 ani;

— dulgher, montator elemente prefabri
cate — cu durata de școlarizare 1 an ;

— mozaicar-faianțar, zugrav-vopsitor — 
cu durata de școlarizare 1 an;

— instalator sanitar, pentru încălzire și 
gaze — cu durata de școlarizare 11/2 ani;

— sudor — Cu durata de școlarizare 11/2

mai din deci desenează. Forma gra- lat unul dintre cele fică ocupă în memoria cal- .. puternice telescoape culatoarelor un volum de două ori mai mic, mărind resursele mașinilor electronice de calcul.„R. tehnologia" permite utilizarea deplină a celui mai puternic aparat de gîndire al omului — asocierea vizuală.

Un grup de specialiști de la Institutul de cibernetică al Academiei ucrai- niene de științe au pus la punct un sistem de programare de șapte ori mai rapid și, totodată, mai precis pentru mașinile ce de calcul.Acest sistem „R. tehnologia" terizează prin faptul algoritmii și programele se notează prin desene, diagrame sau tabele, ___ .... .îneît, față de sistemul cla- torului Veleta din sudul

electroni.denumit se carac- că
Patru noi molecule in

terstelare au fost descope- grame sau tabele, astfel rite de cercetătorii observa-sic, programatorul nu scrie, Spaniei, unde se află insta-

lume. Specialiștii sînt părere că această descope. rire putea contribui la e- lucidarea uneia dintre e- nigmele universului, respectiv la descifrarea reacțiilor chimice care preced formarea moleculelor biologice, aflate la originea vieții. Totodată, se face astfel un pas înainte pe călea clarificării procesului de constituire a granulelor de pulbere din mediul interstelar.mai informat, în accident și-au pierdut viața trei soldați americani, iar alți treizeci au fost grav răniți. Citind publicația menționată, agenția E.F.E. pre-DUPĂ TOATE probabi- cizează că puterea noului litățile, lâ 11 iulie, popu- exploziv chimic a depășit previziunile experților, mă

UN CUTREMUR cu mag-

lația globului va atinge previziunile experților, mă- cîfră de 5 miliarde locui- șurile de securitate Jadop- tori — apreciază Institu- ' ’ . 'tul de cercetări în dome- tării lui fiind insuficiente, niul populației din Italia. Specialiștii au ajuns la concluzia respectivă după 
ce s_a constatat că populația mondială crește cu 220 000 locuitori ia fiecare24 de ore. .POTRIVIT ziarului „Express", care apare la Koln, experimentarea în secreta unui produs chimic super- exploziv s-a aflat la originea accidentului produs in urmă cu o săptămînă la poligonul de testare de la Hohenfes al forțelor armate ale S.U.A. staționate ia R.F.G. După cum s_a

„Cumpărînd arme, ajutați la lupta împotriva criminalității; !" — asemenea apeluri paradoxale . sînt tot mai frecvente în Florida, unde afaceriști ■ abili speculează teama firească’ a locuitorilor în fața valului de criminalitate ce a cuprins acest stat sudic ai Americii. Revista „Time", care apare la New York, apreciază că delincventa, care în Statele Unite . are . un caracter epidemic, a. a_ tins în Florida un adevărat apogeu. Revista citează date ale Biroului Federal de Investigații (FBI), care atestă că, într.un singur an, delincvența a sporit în S.U.A. cu 9 la sută, în timp ce în Flori-

ani
Practica pe perioada școlarizării se va efec

tua în cadrul șantierelor din Valea Jiului ale 
A.C.M. iar încadrarea după absolvire se va 
face la aceleași unități. *

Elevii beneficiază de burse de contract pe 
toată perioada școlarizării. ;

Informații suplimentare se* obțin la se
diul A.C.M. Petroșani, strada Republicii hr. 90, 
biroul personal, telefon 42450, 42451.

UN CUTREMUR cu mag- gube materiale, dar nu. nitudinea de 4,3 grade pe s-au soldat cu vietnne. Ce- scara Richter s-a produs le mai afectate au fost zo- în zona localității Chincha, nele Ascoli Piceno, Anco- situată la aproximativ km de Lima. Nu au înregistrate victime pagume materiale.12 PERSOANE au rănite în cursul unei
scara Richter s_a produs200 fost saufost

ex_

na, Macerata, precum și regiunea Abruzzo; Epicentrul mișcării tectonice a fost localizat în Valea Lo_ cana, din provincia Torino. ' ■ ' ■■laie în vederea experimen- plozii survenite la între- ............... *.......................... pi inderca chimică „Bp-che_ micals" din Amberes (Belgia). Explozia a putut fi auzită pe o rază de mai mulți kilometri în jurul întreprinderii. Autoritățile locale au dispus inițierea unor lucrări de control pentru prevenirea unei e- ventuale contaminări chimice în urma acestui accident.O SERIE dc cutremure, cuprinse între 4 și 7 grade pe scara Mercalli, s_a prăpastie. Răniții au fost înregistrat în regiunea cen_ transportați de urgență la spitalele din Castelo Branco, Coimbra și Covilha.

rutier30 la km După
O DEFECȚIUNE intervenită la sistemul de frî- nare a constituit cauza u_ nui grav accident soldat cu 16 morți șide răniți. înregistrat Covilha, la circa 200 nord de Lisabona, cum a precizat poliția portugheză, un autobuz plin cu turiști circulînd pe o șosea din Sierra de la Estrella s_a prăbușit într_o tral_nordică a Italiei, din Piemont pînă la Roma t informează agenția ANSA. Seismele au provocat pa-

Inarmați-vă pentru...infracționale este exploatată , în scopuri de < afaceri de oameni „întreprinzători". In rafturile magazinelor „specializate" au a- păryt baloane portative cu
da această creștere a fost de 21 la sută;Analizînd cauzele . unui asemenea fenomen deosebit de îngrijorător,'„Time" arată. că, în Florida,

PROFESORUL Pinda Nu_ kumei, de la Universitatea ■ din Kinshasa, a obținut un nou medicament de com- . batere â dispepsiei, care are la bază săruri de aluminiu, fier și magneziu. Prezentînd noul produs,autorul descoperirii a precizat că acesta reprezintă rezultatul a 40 de ani de experienței și încercări. Tratamentul cu acest nou medicament durează numai 5 zile.

a vă apăra!

DIN PRESA STRĂINĂ
„TIME"

creșterea șomajului i mai accentuată decît în te state, iar oamenii culoare, primii afectați de concedierile în masă, prezintă peste 50 la sută din populația statului.Teama americanilor în fața brutalității clementelor

este i aldere-
gaz lacrimogen, diferite instalații de semnalizare pentru locuințe și, în sfîr- șit, arme de foc. Vînzarea armelor de foc în Florida — relevă „Time" — cunoaște un adevărat boom. Numai în decursul unui singur an, în această parte

a Statelor dut peste de foc. In care le cumpără hu știu să ,e mânuiască, ceea ce a dus la numeroase accidente, u_ nele chiar cu sfîrșit tragic. Victime ale . unor asemenea greșeli cad cel mai adesea copiii și tinerii.„Faptul că americanii se înarmează pentru a se apăra contribuie într-o măsură prea mică la lupta împotriva criminalității. Ba, mai mult, numărul mare de arme de foc, aflat în posesia unor persoane particulare, tinderea conchide

Unite s-au vîn- 40 000 de arme multe, cazuri, cei

contribuie la ex_ criminalității", „Time"..(Agerpres)

H

n
cu sediul în Petroșani,

strada 30 Decembrie nr. 11 
încadrează de urgență personal 'după cum 

urmează :

— paznic (bărbați)

— tricoteză calificată pentru funcția de 
responsabil unitate

— un conducător auto și un conducător 
tractor rutier.

Condițiile de încadrare și retribuire sînt 
cele prevăzute de Legea nr. 12/1971, Legea nr. 
57^1974 și Decretul 477/1983.

Cei interesați se pot adresa la biroul per
sonal învățămînt al cooperativei, telefon 
43251.

PIERDUT legitimații bibliotecă (periodice) nr. 3249, eliberată de Institutul de mine Petroșani. O declar nulă. (16843)PIERDUT certificat de absolvire 6132890/nr. 1504 a cursului de calificare
ANUNȚ DE

mineri lucrări subterane seria G, eliberat de I.M. Aninoăsa la 1 octombrie 1980. II declar nul. (16845)PIERDUT . legitimație serviciu pe numele Trifan Lazăr, eliberată de I.M. Lupeni. O delcar nulă.
FAMILIE

PIOS omagiu Ia un an de la despărțirea de 
dragul nostru soț, tată, socru și bunic

BANETTI IOAN
Nu te vom uita niciodată. (16841)
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MUSTAfA, Simian POP — redactor șei, Teodor RUSU — redactor set adjunct. 
Tiberiu SPĂÎARU.
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